
Na zlepšování kvality vzdělávání s Partnerstvím pro vzdělávání
2030+ nově spolupracuje Pedagogická fakulta Masarykovy

univerzity v Brně

TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha 3. července 2024 – Partnerství pro vzdělávání 2030+ přivítalo dalšího odborného
partnera, stala se jím Pedagogická fakulta Masarykovy univerzity (MUNI) v Brně.
Akademická instituce bude v rámci Partnerství pro vzdělávání 2030+ spolupracovat
především v oblasti wellbeingu, kde se její výzkumníci zaměřují například na problematiku
wellbeingu učitelů a učitelek nebo digitálního wellbeingu. Zapojí se také do přípravy Týdne
pro wellbeing ve škole a do organizaci odborné konference, která bude v únoru 2025 jeho
součástí.

Zástupci a zástupkyně Partnerství pro vzdělávání 2030+ a Pedagogické fakulty MUNI se při
podpisu memoranda shodli mimo jiné na spolupráci v oblasti výzkumu a popularizace
výzkumných zjištění, včetně formulace témat kvalifikačních prací.

Iniciativu Partnerství pro vzdělávání 2030+ založilo v roce 2020 sedm střešních platforem
sdružujících organizace a instituce zabývající se vzděláváním s cílem iniciovat spolupráci
mezi neziskovým sektorem, veřejnou správou a samosprávou a přispívat tak k naplnění
Strategie vzdělávací politiky ČR do roku 2030+ a ke zlepšování vzdělávacích výsledků a
wellbeingu dětí a mladých lidí. Jako prioritu si zapojené organizace zvolily problematiku
wellbeingu žáků a žákyň a jejich vyučujících a téma místní školské správy a pedagogického
leadershipu a důrazem na participaci při tvorbě veřejných politik.

“Po zkušenosti s tím, že se v ČR dlouhodobě nedaří naplňovat strategie vzdělávací politiky,
jsme dospěli k závěru, že musíme spolupracovat způsobem, který umožní udržovat
kontinuitu řešení, abychom neustále neztráceli obrovské množství energie změnami priorit a
tím, že vytváříme know-how, které se v praxi nevyužívá. Hlásíme se ke Strategii 2030+, se
kterou souzníme, a specificky se věnujeme dvěma oblastem, k nimž můžeme přispět
odborně a zároveň jsme blízko praxi a můžeme koordinovat spolupráci,” řekla během
slavnostního podpisu memoranda Silvie Pýchová, ředitelka Partnerství pro vzdělávání
2030+.

Pedagogická fakulta MUNI se stala již 15. odborným partnerem, který se k tomuto
společnému cíli přihlásil. “Víme, kam směřujeme, ale jsme roztříštění. Pomoci tomu
můžeme, když budeme mluvit společným hlasem. Protože když budeme k potřebným
změnám přistupovat z různých stran, v různé době a různou silou, nedojdeme k tomu, co
chceme, a to je kvalitní školství a kvalitní vzdělávání. Je to velká ambice, ale potřebujeme
myslím, ne menší krůček, ale větší krok, protože již dlouho přešlapujeme na místě,” uvedla
Simona Koryčánková, děkanka Pedagogické fakulty MUNI.

https://tydenprowellbeing.cz/
https://tydenprowellbeing.cz/
https://partnerstvi2030.cz/lide-a-organizace/


“Naším úkolem je podporovat nejen profesní, ale i osobnostní rozvoj našich
studentů. Často se mluví o wellbeingu – uvědomujeme si, že jde o kvalitu života,
která je ovlivněna řadou věcí, které se odehrávají v našem životě. Zatím jsme ale
nenašli cestu, jak spojit síly, a tím přicházíme o hodně energie i možných výsledků,”
potvrdila význam spolupráce v této oblasti Jana Kratochvílová, vedoucí Katedry
pedagogiky PF MUNI.

Zdroje pro editory:

Partnerství jako katalyzátor pozitivní změny zde.

Partnerství pro vzdělávání 2030+ jako spojenec Strategie 2030+ / Co přinesl 3. rok
koordinované spolupráce na zlepšování učení dětí a rovných šancí zde.

Partnerství pro vzdělávání 2030+ po dvou letech / Kam jsme dospěli ve spolupráci na
zlepšování vzdělávacích výsledků, wellbeingu a rovných šancí dětí zde.

Jak zlepšovat učení, wellbeing a rovné šance žáků v ČR prostřednictvím středního článku a
dalších opatření / Zkušenosti a návrhy z prvního roku Partnerství pro vzdělávání 2030+ zde.

Návrh na posílení systému vedení a podpory mateřských a základních škol v ČR zde.

Vyhodnocení veřejné konzultace dokumentu „Návrh na posílení systému vedení a podpory
mateřských a základních škol v ČR“ zde.

Wellbeing ve škole: Jak na pozitivní přístup k učení a životu (Lenka Felcmanová) zde.

Kontakt pro média:
Radka Hrdinová, radka.hrdinova@partnerstvi2030.cz, 603 177 791
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